

カブドットコム証券株式会社
 (コード番号：8703 東証1部)
 代表執行役社長 齋藤 正勝

2005年10月20日

平成17年3月期 決算短信（非連結）の一部訂正について

→[平成17年3月期決算短信](#)（428KB/PDF）

平成17年4月21日に開示致しました「平成17年3月期 決算短信（非連結）」の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正致します。下線部分が訂正部分であります。

記

1. P.1（表紙）(1) 経営成績

1株当たり当期純利益および潜在株式調整後1株当たり当期純利益について

<訂正前>

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	
	円	銭	円	銭
平成17年3月期	<u>14,217</u>	<u>87</u>	<u>13,989</u>	<u>56</u>
平成16年3月期	32,459	00	-	-

(2)期中平均株式数 平成17年3月期 282,343株

<訂正後>

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	
	円	銭	円	銭
平成17年3月期	<u>14,222</u>	<u>84</u>	<u>14,214</u>	<u>07</u>
平成16年3月期	32,459	00	-	-

(2)期中平均株式数 平成17年3月期 282,244株

2. P.35 1株当たり情報

1株当たり当期純利益および潜在株式調整後1株当たり当期純利益について

<訂正前>

当事業年度（自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日）	
1株当たり純資産額	70,287.30円
1株当たり当期純利益金額	<u>14,217.87円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	<u>13,989.56円</u>

(注)1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当事業年度
--	-------

	(自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
期中平均株式数 (株)	<u>282,343</u>
普通株式増加数 (株)	<u>4,608</u>
(うち新株予約権)	<u>4,608</u>

<訂正後>

当事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	
1株当たり純資産額	70,287.30円
1株当たり当期純利益金額	<u>14,222.84円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	<u>14,214.07円</u>

(注)1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
期中平均株式数 (株)	<u>282,244</u>
普通株式増加数 (株)	<u>175</u>
(うち新株予約権)	<u>175</u>

3. P.36 重要な後発事象

1株あたり当期純利益および潜在株式調整後1株当たり当期純利益について

<訂正前>

当事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)			
前事業年度		当事業年度	
1株当たり純資産額	7,007.62円	1株当たり純資産額	23,429.10円
1株当たり当期純利益	3,606.56円	1株当たり当期純利益	<u>4,739.29円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	<u>4,663.19円</u>

(注) なお、前事業年度については、平成16年9月28日付の株式分割後の株数をもとに算出しております。

<訂正後>

当事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)			
前事業年度		当事業年度	
1株当たり純資産額	7,007.62円	1株当たり純資産額	23,429.10円
1株当たり当期純利益	3,606.56円	1株当たり当期純利益	<u>4,740.95円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	<u>4,738.02円</u>

(注) なお、前事業年度については、平成16年9月28日付の株式分割後の株数をもとに算出しております。

